
令和４年１０月２１日

  太田市立城西中学校 保護者 様

太田市立城西中学校
校 長　 細谷　寿夫

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　前期学校評価の結果について(お知らせ)

　錦秋の候、保護者の皆様には日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。
　さて、前期学校評価の結果がまとまりましたので、報告させていただきます。
　つきましては、今後の教育活動の充実を図るため、学校の取組をご理解いただき、引き続きご支援ご協力をよろしく
お願いします。
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１配布物・通知等 25% 47% 72% 21% 7% 67% 72% 5% ○ 25% 44% 69% 23% 8% 44% 69% 25% ○
２学校行事の参加 49% 43% 92% 6% 2% 98% 92% -6% ▲ 54% 37% 91% 7% 2% 94% 91% -3%
３学校の様子 32% 51% 83% 14% 3% 77% 83% 6% ○ 35% 38% 73% 21% 6% 77% 73% -4%
４悩み相談 21% 57% 78% 21% 1% 77% 78% 1% 20% 40% 60% 25% 15% 60% 60% 0%

○ 配布物や通知等をしっかり確認していただきありがとうござます。これからも、感染防止対策を行い、生徒主体で
行事を行えるように工夫していきたいと思います。

Ａ Ｂ Ａ＆Ｂ Ｃ Ｄ

昨年
度後
期
A&B

今年
度
A&B

比較
○上昇
▲下降

Ａ Ｂ Ａ＆Ｂ Ｃ Ｄ
昨年
度
A&B

今年
度
A&B

比較
○上昇
▲下降

１授業への興味関心 16% 54% 70% 27% 3% 73% 70% -3% 32% 54% 86% 11% 3% 85% 86% 1%
２授業中の発言 11% 45% 56% 34% 10% 48% 56% 8% ○ 12% 44% 56% 36% 8% 52% 56% 4%
３わかる授業 14% 49% 63% 26% 11% 62% 63% 1% 27% 51% 78% 17% 5% 82% 78% -4%
４家庭学習の指導 17% 37% 54% 32% 14% 51% 54% 3% 24% 31% 55% 32% 13% 56% 55% -1%
５質問や相談の対応 12% 60% 72% 24% 4% 74% 72% -2% 37% 49% 86% 10% 4% 82% 86% 4%
６家でのICT活用 9% 33% 42% 40% 18% 42% 13% 21% 34% 33% 33% 34%
７授業でのICT活用    22% 45% 67% 24% 9% 67%

○ 授業中の発言については、授業内容の興味・関心を高め、生徒が前向きに取り組めるような授業改善を引き続き
行っていきます。

○ 家庭学習の指導については、定期テスト前の指導を継続し、さらに平日の学習の仕方についても指導をしていきます。
○ 家庭でのICT活用については、学習端末を用いた課題を出すなど、生徒が活用していけるような工夫を行っていきます。
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１自己肯定感 36% 49% 85% 13% 2% 68% 85% 17% ○ 42% 42% 84% 12% 4% 86% 84% -2%
２いじめ指導 37% 54% 91% 8% 1% 89% 91% 2% 51% 37% 88% 9% 3% 91% 88% -3%
３挨拶 身だしなみ 33% 57% 90% 9% 1% 91% 90% -1% 44% 48% 92% 6% 2% 92% 92% 0%
４トラブル解消 21% 66% 87% 12% 1% 87% 87% 0% 50% 37% 87% 10% 3% 87% 87% 0%
５ボランティア活動 15% 55% 70% 25% 5% 60% 70% 10% ○ 26% 41% 67% 25% 8% 68% 67% -1%

○ 行事等の活動が再開でき、生徒同志の前向きな子コミュニケーションが、自己肯定感の上昇につながったのでは
ないかと考えます。生徒に行事やクラスの中で仕事を任せたり、認め合う活動を取り入れたりすることで、自己
肯定感が上昇するように指導の工夫を行っていきます。

○ 毎月実施している「いじめアンケート」に加えて、定期的に朝の会や帰りの会でいじめ防止に関する話題を提供する
ことで、いじめ防止の意識を高めていきます。
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１朝食 80% 15% 95% 3% 2% 93% 95% 2% 78% 12% 90% 7% 3% 92% 90% -2%
２睡眠 63% 31% 94% 5% 1% 88% 94% 6% ○ 62% 25% 87% 10% 3% 84% 87% 3%
３歯磨き･うがい･手洗い 55% 36% 91% 8% 1% 91% 91% 0% 84% 16% 100% 0% 0% 98% 100% 2%
４身体の鍛練 56% 28% 84% 13% 3% 80% 84% 4% 60% 28% 88% 8% 4% 86% 88% 2%

○ 委員会活動等を通じて、望ましい生活習慣が身につくような指導を今後も継続していきます。健康面は家庭での生活が
大きく影響しますので、ご家庭での指導や声がけも継続してお願いします。
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１交通安全 48% 48% 96% 3% 1% 97% 96% -1% 72% 25% 97% 2% 1% 97% 97% 0%
２施設設備 28% 67% 95% 4% 1% 93% 95% 2% 55% 38% 93% 5% 2% 93% 93% 0%
３防犯 安全教育 22% 64% 86% 13% 1% 87% 86% -1% 40% 43% 83% 13% 4% 87% 83% -4%
４防災 12% 60% 72% 24% 4% 70% 72% 2% 36% 43% 79% 17% 4% 84% 79% -5% ▲

○ 生徒の防犯や防災の意識にやや課題が見られました。交通安全指導も含め、自分の身は自分で守ることを意識して
行動できるよう、行事の検討や指導の工夫を行っていきます。
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１将来の夢 目標 26% 49% 75% 20% 5% 77% 75% -2% 41% 29% 70% 18% 12% 70% 70% 0%
２進路情報 20% 52% 72% 24% 4% 67% 72% 5% ○ 35% 42% 77% 17% 6% 77% 77% 0%
３進路学習 指導 32% 52% 84% 13% 3% 84% 84% 0% 24% 42% 66% 22% 12% 71% 66% -5% ▲

○ 生徒の進路に対する意識を高められるよう、学校でも指導内容を工夫していきます。ご家庭でも親子で将来について
話し合っていただけるようお願いします。

○ 今年度から始めた進路情報のブログへのアップを、今後も継続的に行っていきます。二者面談等を通して、進路に
　 ついて定期的に声をかけていきます。１，２年生では、進路学習の行事ごとに振り返りを行っていきます。
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１環境教育 23% 64% 87% 12% 1% 87% 87% 0%
２エコ活動 98% 97% 98% 1%
３資源回収 42% 80% 42% -38% ▲

○ 資源回収については、現在ブログでの実施日や回収状況などのアップ、週２回の給食時放送による全校への周知を
行っております。学年通信で資源回収実施日の掲載や、生徒による呼びかけの強化などを行いたいと思います。

※　塗りつぶしは、達成率の低い項目。

【自由記述欄から（抜粋）】

・ 校則を緩和する方向で見直してほしい。
(靴や靴下の色を紺や黒も選択できるようにしてほしい汗拭きシートを使いたい子は使用を許可するなどです)

　 →生徒目線で校則を検討していきます。靴の色についてアンケートを実施しました。生徒会や生活委員会でも話し合い、
　生徒が自ら考えることを通して、健全な成長につなげていきます。

・ アンケートのアウトプットを知りたい。結果報告だけではなく、どう活動をしているのか知りたい。
→今回の結果をうけて、職員と生徒でどのように活動していくのかを検討し、通知等で発信していきます。

・ 校内の施設の安全面は保護者に聞かれても分かりません。
→校内の施設についての質問項目は、後期のアンケートから削除いたします。

・ 集金の金額、袋はまとめてほしいと思います。細かすぎて家庭も大変なのと、子供にあんなに細かいものを何袋も
持たせるのは。中学校の集金が回数も金額も一番多く感じているのでもう少し改善されることを願います。
→直接生徒が集金袋ごと直接業者に渡しています。保護者の方々の準備を考慮して、早めに通知を出せるようにします。

・ 生徒会本部役員です。校則の髪型について発信、注意をしているのですが最近、女子の後れ毛、触角が多く見受け
られます。「触角を出している人の中に自分のこれは触角ではない」と思っている人もいるようです。
これは生徒会本部だけで扱うような問題ではなくなっていると考えています。
先生方の方でも注意、発信していっていただきたく、ここに書き込ませていただきました。お願いします。
→生徒指導部、生徒会担当で連携し、教員もよりよい学校にしていけるように統一した指導をしていきます。

　
・ リュックサックの中身を軽くする工夫をしてほしい
→生徒の負担を軽減や事故防止のため、置いていってよい荷物を増やせるように、検討し改善しました。

今回の結果をうけて、改善できるところは早急に対応していきます。また、改善策を学校だより等で随時お伝え

します。城西中をよりよい学校とするために、今後ともどうぞお願いいたします。
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【結果の分析と今後の取組について】
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